

明星出事,父母“挡刀”

为给儿子找退路, 黄子韬爸爸主动站出来

从未开过微博,也并不关注娱乐圈杂事,但4月22日晚,黄子韬父亲突然开通微博,并写下长文,抛下一枚重磅炸弹,透露他以父亲的身份“自私”地要求黄子韬和SM解约。黄爸爸认为儿子未获得公司的支持,加之黄子韬此前受伤,已错过最佳治疗期,于是决定让他回来。在微博中,黄爸爸几度表示了因为心疼儿子,才代儿子做了解约决定。“他没有得到公司的支持,却得了一身伤。”看着黄父声泪俱下的话语,很多粉丝被黄爸爸感动了。

其实黄爸爸发这篇微博之前,黄子韬并未得到国内很多粉丝的认同。这个“90后”的山东小伙

子,被星探相中走进了韩国演艺圈,兴许是太早走红的缘故,其为人处事都不很成熟。早前,在EXO成员吴亦凡解约时,黄子韬骂其叛徒;在中国被粉丝围堵时,他又怒斥“别逼我回韩国!”所以,网友对他并不买账。

而这次解约风波,因为豁出老爹的微博攻势,黄子韬勉强赢得了一些关心粉。“虽然之前我觉得黄子韬情商低,但看到他爸爸的微博,觉得他也很不容易。”EXO粉丝会成员如是说。所以在电影《何以笙箫默》即将上档前,一些粉丝还是善意为黄子韬撑场,在黄爸爸的亲情打动下,这场解约风波,黄子韬才没有输得那么难看。

今日女报/凤凰网记者陈寒冰

孩子受委屈,父母一定会顶上去!近日,韩国EXO前中国成员黄子韬父亲开通微博,写下长文透露,在他的坚持下,要求儿子与SM公司解约。此声明一出,黄爸爸把儿子所有的问题都揽到了自己身上,为处在解约风波上的儿子,搭建一个安全平稳的空间。

曾经,明星的危机公关是最让他们头疼的事,因为不论说什么,总会有反对的声音向他们抗议。但从文章出轨事件,由岳父开微博发声明之后,明星们遇见了扯不清的麻烦,由父母写微博发声明像一道“毒瘾”,逐渐在娱乐圈蔓延。只是为明星操碎心的父母们,还要戴着老花眼镜上网为孩子求情诉苦时,明星们会不会觉得有点心酸

.....



章子怡父母手写声明, 抹平订婚宴闹剧

章子怡和汪峰的恋情,虽然一直不曾被看好,但没想到的是在汪峰求婚成功后不久,网传章子怡家人因不满汪章恋大闹汪峰求婚现场而砸伤力宏娇妻。事情曝光后,汪峰工作室发过声明,却未能得到最好解释,没想到随后章子怡父母在微博上传出的一份手写声明,倒是给了汪峰最强的助力。

章子怡父亲的

手写声明表达了家人对汪章恋支持的态度,声明中章子怡父母首先回应求婚现场成功,对两人表示祝贺,称章子怡和汪峰的恋爱经历了很多的不易。网上一些言论不仅对两人诋毁,更是对家庭造成了困扰和伤害。为家庭增添一位成员感到高兴,将汪峰称为“我们的孩子”,言语之间对准女婿汪峰多有维护,并对汪峰个人表示了充分的认可。

因为这份可信度高的准岳父微博声明,传播汪峰求婚现场被砸的当事人,反倒成了笑柄,甚至大家开始祝福这对原本不被看好的明星情侣。

陈赫出轨,妈妈微博求放过

“我是陈赫妈妈,最近关于陈赫离婚事件,大家都传得沸沸扬扬.....也许解释的越多,被腹黑的越深,只是望大家都能原谅他。”今年1月,陈赫劈腿张子萱的事情闹得沸沸扬扬,随着风行工作室的偷拍视频曝光,陈赫“好男人”形象瞬间扫地,网络上对于陈赫的声讨更是铺天盖地。在陈赫被打压得喘不过气来时,陈赫

妈妈现身微博发文请大家放过陈赫。

陈赫妈妈是国家一级话剧演员,深懂娱乐圈负面消息完全可以把儿子打败。于是她主动站出来为儿子说话,更站在婆婆角度道出媳妇的好,转而为儿子求情。这出妈妈微博上演的苦情戏,终究还是为儿子挽回了一点余地,所以现在陈赫才能快速再站到公众前开启正常工作。

编后>>

这种父母公关法其实是从国外学来的,当年菲尔普斯吸大麻,母亲就上节目流泪道歉了。虽然父母微博公关法看似最能博得认同,但明星也都是成年人,闹出烂摊子还是该自己收拾,做错的事情要道歉,该被打脸的时候要接受公众打脸。不要再让年迈的父母,戴着老花眼镜去网上逐字逐句为你解释,求明星自律,放过自己父母吧。



爸爸为黄子韬解约保驾护航。

马苏,也想有一场虐恋

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)“他们不会将就爱情,虽然爱得虐情,但人要是有这么一次是件挺幸福的事情。”4月26日,在电影《何以笙箫默》里“打酱油”的马苏空降长沙,陪影迷观看电影首映。虽然曾多次自嘲是大龄剩女,但马苏感叹自己真希望有一场绝世虐恋。

在4月30日公映的电影《何以笙箫默》中,马苏

扮演的文小姐对黄晓明一直是“单相思”。提起自己在电影中“情有独钟”的黄晓明,马苏直言第一次见面的时候看到男神还有点害羞,“晓明哥特别可爱,演第一场戏的时候他就一直冲我笑,一双会笑的眼睛让你觉得他一直是在放电。如果不是Angelababy也在的话,我还以为他有别的意思”。

虽然在影片中爱情不得

志,现实生活中的感情也颇有波折,不过,马苏对于何以琛和赵默笙之间的“虐恋”却是有点羡慕:“现实生活中尽管不是很向往何以琛和赵默笙这种纠结的爱情,觉得太累了太折腾人了,但是每个女孩子心里面总会有这么一个爱情故事吧,都希望有一个男人像何以琛那样能为自己守候,有一次轰轰烈烈的爱情。”



凯歌出“山”

今日女报讯/凤凰网(通讯员王磊)虽然手执导筒无数,做评审陈凯歌还是头一遭。近日,《出彩中国人》在上海进行“梦想冲刺夜”暨半决赛的首日录制,导演陈凯歌空降评审席。陈凯歌出任《出彩中国人》评委主要为宣传新电影《道士下山》。对于自己的评委首秀,他表示:“这其实是个挺严肃的事儿,站上舞台是很多普通人一生的梦想,这个夜晚也许就会改变他们的人生,若你不能认真对待他们,就不配做评审。”有了这份责任感,陈凯歌的点评自然相当到位,不但幽默中肯,还常引经据典。